
החזון שלנו

לחולל פלאות בחללים הבסיסיים ביותר…

עיצוביות  מגמות  חדשניים,  עיצובים  ייחודיים,  מוצרים  פיתוח  באמצעות  אנשים  של  חייהם  איכות  את  להעשיר  אותנו  מניע  זה  חזון 

ופתרונות טכנולוגיים מתקדמים.

לחולל פלאות בשינוי התפיסה העיצובית והפונקציונלית של החללים המשמעותיים יותר בכל בית.

חדרי הרחצה של היום אינם רק חלל שמתרחצים בו. החללים הללו מקבלים בימינו משמעות רחבה ועמוקה בתפיסה 

הפונקציונלית שלהם ומה שהם משמשים עבורנו בחיי היום יום.

חדר הרחצה, קטן עד גדול, משמש בכל בית כמרכז של רוגע, שקט ואינטימיות, כולנו רוצים חדר רחצה מפנק כמו בבית מלון או ספא.

וגוברת,  עולה  והנפש  הגוף  לטיפוח  המודעות  שבו  ובעידן  הפרעות  ללא  הפרטיות  ממירב  נהנים  אנחנו  שבו  המקום  זהו 

הזמן שאנו שוהים בחלל זה מקבל משמעות וערך מוסף בעל חשיבות רבה אף יותר.

הערכים שלנו

אנו  בה  ולקהילה  שלנו  לסביבה  לעובדים,  לצרכנים,  ללקוחות,  ודאגה  קשב  לב,  בתשומת  מתבטאת  האכפתיות  ותעוזה:  אכפתיות 

עתידיות.  הצלחות  למען  חדשים  רעיונות  אחר  ולתור  וקשיים  אתגרים  עם  להתמודד  שלנו  התשוקה  את  משקפת  התעוזה  פועלים. 

ובאומץ. בעוצמה  לפעול  הנכון  האיזון  את  לנו  ומעניקה  בתעוזה  הכרוכים  הסיכונים  את  מנטרלת  האכפתיות 

להגשים  שלנו  ובצורך  לקוחותינו  של  ההתחדשות  בשמחת  אמיתית,  בתשוקה  היצירה,  בחדוות  מתבטא  שלנו  הלהט  ואחריות:  להט 

הצרכנים,  כלפי  המחויבת  כחברה  שלנו,  העשייה  במהלך  אותנו  מלווה  מלאה  אחריות  לקיחת  ולשמח.  עיצוביים  חלומות  ללקוחותינו 

הסביבה, המוצרים, השותפים והעובדים שלנו, לצד אחריותנו למשחק הוגן. אנו מקפידים לנהוג באחריות ובמסירות גם בלהט העשייה.

החברה,  עובדי  בין  הנושבת  הצוות  רוח  ולצד  צוות,  עבודת  של  ביכולת  מאמינים  אנחנו  צוות:  ועבודת  רעות 

שלנו. והצרכנים  המשווקים  עם  הלקוחות,  עם  שלנו,  האסטרטגיים  השותפים  עם  הן   – כערך  השותפות  את  דגלנו  על  חרטנו 

החיבור בין החזון והערכים שלנו

מעצב את האופן בו אנחנו פועלים ומחייב אותנו לבחון כל דבר מחדש, לשפר את הקיים, להגיע ליותר אנשים ומגזרים המרכיבים את 

החברה הישראלית עם קונספטים ייחודיים, פתרונות חדשניים, מוצרים המשפרים את איכות חייהם, ולקיים פעילות עסקית המייצרת 

ערך גבוה לכל מי שנמצא בקשר עם החברה שלנו.

בס״ד

התמונות להמחשה בלבד.

המחירים בקטלוג זה לא כוללים מע״מ



3 2
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WOOD
שילת  |   שקד  |  זוהר  |  אביב 

גוף הארון וחזיתות: סנדוויץ בגימור אפוקסי /עץ מלא

דלתות ומגירות טריקה שקטה



שילת

7 6

שילת תלוי 2 מגירות חזית שחור מט 100 מסגרת עץ

שילת ארון שרות 150/40/40חזית  שחור מט מסגרת עץ

אדריאנה כ.מונח M.S שחור מט 40/13 + ונטיל

מראה עגולה קוטר 80 מסגרת שחורה

שילת תלוי 2 מגירות חזית שחור מט 60 מסגרת עץ

שילת תלוי 2 מגירות חזית שחור מט 80 מסגרת עץ

שילת תלוי 2 מגירות חזית שחור מט 120 מסגרת עץ

שילת תלוי 4 מגירות חזית שחור מט 150 מסגרת עץ

₪ 5,150

₪ 7,750

₪ 1,850

₪ 1,300

 EN600110001

EN600104001

EN5401192

EN999168

₪ 3,150

₪ 4,000

₪ 6,180

₪ 7,700

תאור מוצר מק״ט

תאור מוצר

מחיר

מחיר

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

עומק 45 ס״מ

משטחים וכיורים נוספים בעמודים 128-155
מראות נוספות בעמודים 122-127 גרפיטשחורלבן

כחול
גרייג׳מעושן תכלת

ורוד
פיסטוקפודרה



שקד

9 8

שקד 100 תלוי 2 מגירות חזית עץ + 2 תאים פתוחים עץ

מוניקה כ.מונח M.S ירוק מט 40/15 + ונטיל

מראה עגולה קוטר 80 מסגרת זהב

תוספת שדרוג בוצ׳ר 100/46/25

₪ 6,500

₪ 1,700

₪ 1,300

₪ 590

מחירתאור מוצר

שקד 100 תלוי 2 מגירות + 2 תאים פתוחים

שקד 120 תלוי 2 מגירות + 2 תאים פתוחים

שקד 130 תלוי 2 מגירות + 2 תאים פתוחים

שקד 140 תלוי 2 מגירות + 2 תאים פתוחים

שקד 150 תלוי 2 מגירות + 2 תאים פתוחים

₪ 5,700

₪ 7,250

₪ 8,900

₪ 9,900

₪ 11,000

₪ 6,500

₪ 8,150

₪ 9,900

₪ 10,929

₪ 12,071

חזית עץחזית צבעתאור מוצר

רוחב 60/80/100/120/130/140/150 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

ס״מ
 4

5 
עומק

משטחים וכיורים נוספים בעמודים 128-155
מראות נוספות בעמודים 122-127

 EN600410001

EN5401203

EN9991681

EN9100203

מק״ט

המחיר כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

גרפיטשחורלבן
כחול

גרייג׳מעושן תכלת
ורוד

פיסטוקפודרה



זהר 60-80

11 10

זהר תלוי מגירות 80 ס״מ חזית לבן דפנות עץ

טופז כיור 81 ס״מ חרס חזית לבן מבריק ללא חור

זהר ארון שרות תלוי 160/40/30

מראה עגולה קוטר 80 מסגרת שחורה

₪ 3,200

₪ 4,700

₪ 1,300

מחירתאור מוצר

זהר תלוי 2 מגירות 60 ס״מ

זהר תלוי 2 מגירות 80 ס״מ

זהר ארון שרות 120/40/30 ס״מ

זהר ארון שרות 160/40/30 ס״מ

תאור מוצר

רוחב 60/80 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

ס״מ
 4

5 
עומק

משטחים וכיורים נוספים בעמודים 128-155
מראות נוספות בעמודים 122-127

 EN600308001

EN9100244

EN600304011

EN999168

מק״ט

המחיר כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

₪ 2,900

₪ 3,200

₪ 3,900

₪ 4,700

₪ 3,500

₪ 4,500

₪ 5,000

₪ 5,600

חזית עץחזית צבע

גרפיטשחורלבן
כחול

גרייג׳מעושן תכלת
ורוד

פיסטוקפודרה



זהר 100-120

13 12

זהר תלוי מגירות ודלת  120 חזית עץ דפנות עץ

תוספת שדרוג משטח בוצ׳ר מלא 120/47/2.5

אנטוניו כ.מונח M.S לבן מט 56/37/13 + ונטיל

מראה מסגרת מדף בוצ׳ר 120/14/2.6

זהר תלוי 2 מגירות ודלת 100

זהר תלוי 2 מגירות ודלת 120

זהר תלוי 2 מגירות ודלת 130

זהר תלוי 2 מגירות ודלת 140

זהר תלוי 2 מגירות ודלת 150

זהר ארון שרות 120/40/30

זהר ארון שרות 160/40/30

₪ 7,300

₪ 590

₪ 1,500

₪ 2,390

תאור מוצר

תאור מוצר

מחיר

רוחב 100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

עומק 45 ס״מ

משטחים וכיורים נוספים בעמודים 128-155
מראות נוספות בעמודים 122-127

 EN600312011

EN9100204

EN5401101

EN999304

מק״ט

המחיר כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

₪ 4,150

₪ 5,200

₪ 5,600

 ₪ 6,000

 ₪ 6,400

 ₪ 3,900

₪ 4,700

₪ 5,800

₪ 7,300

₪ 7,857

₪ 8,737

₪ 9,680

₪ 5,000

₪ 5,600

חזית עץחזית צבע

גרפיטשחורלבן
כחול

גרייג׳מעושן תכלת
ורוד

פיסטוקפודרה



אביב 60-80

15 14

אביב 80 תלוי 2 מגירות עץ

תוספת שדרוג לטופז כיור 81 ס"מ  חרס שחור מט 

מראה מלבנית 80/60 מסגרת שחורה

₪ 4,490

₪ 550

₪ 450

מחירתאור מוצר

אביב תלוי 2 מגירות 60 ס״מ

אביב תלוי 2 מגירות 80 ס״מ 

תאור מוצר

רוחב 60/80 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

ס״מ
 4

5 
עומק

משטחים וכיורים נוספים בעמודים 128-155
מראות נוספות בעמודים 122-127

 EN600508001

EN9100112

EN999164

מק״ט

המחיר כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

₪ 2,350

₪ 3,100

₪ 3,460

₪ 4,490

חזית עץחזית צבע

גרפיטשחורלבן
כחול

גרייג׳מעושן תכלת
ורוד

פיסטוקפודרה



אביב 100-150

17 16

אביב 100 תלוי 2 מגירות + דלת - עץ

טופז כיור 101 ס"מ  חרס לבן מבריק 

אביב עץ ארון שרות 2 דלתות 140/40/30

מראה מרחפת עגולה קוטר 80

אביב תלוי 2 מגירות ודלת ימין/שמאל 100

אביב תלוי 2 מגירות ודלת ימין/שמאל 120

אביב תלוי 2 מגירות ודלת ימין/שמאל 130

אביב תלוי 2 מגירות ודלת ימין/שמאל 140

אביב תלוי 2 מגירות ודלת ימין/שמאל 150

אביב ארון שרות 140/40/30

₪ 5,740

₪ 6,430

₪ 600

תאור מוצר

תאור מוצר

מחיר

רוחב 100/120/130/140/150 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

ס״מ
 4

5 
עומק

משטחים וכיורים נוספים בעמודים 128-155
מראות נוספות בעמודים 122-127

EN600510002

EN600504001 

EN999126

מק״ט

המחיר כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

₪ 3,950

₪ 5,100

₪ 6,600

₪ 7,400

₪ 8,300

₪ 4,250

 ₪ 5,740

₪ 7,270

₪ 8,930

₪ 9,930

₪ 11,000

₪ 6,430

חזית עץחזית צבע

גרפיטשחורלבן
כחול

גרייג׳מעושן תכלת
ורוד

פיסטוקפודרה



ארונות שרות עץ

19 18

זהר ארון שרות תלוי חזית צבע 120/40/30

זהר ארון שרות תלוי חזית צבע 160/40/30

שילת ארון שרות 150/40/40חזית  שחור מט ,מסגרת עץ

אביב עץ ארון שרות 2 דלתות 140/40/30

₪ 3,900

₪ 4,700

₪ 7,750

₪ 6,430

מחירתאור מוצר

רוחב 40 ס״מרוחב 40 ס״מרוחב 40 ס״מ

מ
ס״

ה  120/160 
ב

גו

מ
ס״

ה  150 
ב

גו

מ
ס״

ה  140 
ב

גו

ס״מ
 3

0 
עומק

ס״מ
 4

0 
עומק

מ
ס״

 3
0 

ק
מ

עו

ארון שרות אביב

ארון שרות שילת
ארון שרות זהר

EN600304001

EN600304011

EN600104001 

EN600504001

מק״ט

זהר ארון שרות 120/40/30

זהר ארון שרות 160/40/30

שילת ארון שרות 150/40/40

אביב ארון שרות 140/40/30

תאור מוצר

₪ 3,900

₪ 4,700

₪ 7,750

₪ 4,250

 ₪ 5,000

₪ 5,600

-

₪ 6,430

חזית עץחזית צבע

גרפיטשחורלבן
כחול

גרייג׳מעושן תכלת
ורוד

פיסטוקפודרה



METALS
הוואי |  באלי |  טהיטי |  גרציה  |  אלוין  | קורסו

השלדה עשויה מברזל מגלוון שעבר תהליך אל-חלד



סט הוואי שילדת מתכת שחור
כולל כיור בוליביה ומדף תחתון

הוואי שילדת מתכת ברונזה
כולל כיור בוליביה ומדף תחתון

מראה מסגרת שחורה

סיפון שחור מט

ונטיל מתכת שחור ללא אובר פלו

מידה 48/87 ס״מ

מידה 48/87 ס״מ

קוטר 60 ס״מ

EN50210901

EN50210902

EN999167

EQ01014

EN5400701

₪ 3,400

₪ 4,000

₪ 450

₪ 530

₪ 350

הוואי

השלדה עשויה מברזל מגלוון שעבר תהליך אל-חלד

כיור בוליביה חרס לבן מבריק

מדף עגול לבן מבריק

23 רוחב 48 ס״מ22

מ
ס״

 8
7 

ה
ב

גו

אביזרים נוספים בעמוד 157
מראות נוספות בעמודים 122-127



סט באלי שילדת מתכת שחור
כולל כיור קליבלנד חרס לבן מט

סט באלי שילדת מתכת שחור
כולל כיור קליבלנד חרס שחור מט

סט באלי שילדת מתכת שחור
כולל כיור קליבלנד חרס לבן מבריק

סיפון שחור מט

ונטיל קרמי לבן מט ללא אובר פלו

מידה 61/86 ס״מ 

מידה 61/86 ס״מ 

מידה 61/86 ס״מ 

₪ 3,400

₪ 3,400

₪ 3,400

 ₪ 530

₪ 250

באלי

25 24

השלדה עשויה מברזל מגלוון שעבר תהליך אל-חלד

מראה להמחשה בלבד

רוחב 61 ס״מ

מ
ס״

 8
6 

ה
ב

גו

אביזרים נוספים בעמוד 157
מראות נוספות בעמודים 122-127

EN50220602

EN50220601

EN50220603

EQ01014

EN5400495



טהיטי

27 26

סט טהיטי שילדת מתכת שחור
כולל כיור ניו יורק חרס שחור מט

סט טהיטי שילדת מתכת שחור
כולל כיור ניו יורק חרס לבן מט

סט טהיטי שילדת מתכת שחור
כולל כיור ניו יורק חרס לבן מבריק

סיפון שחור מט

ונטיל קרמי שחור מט ללא אובר פלו

מידה 61.5/38/86 ס״מ 

מידה 61.5/38/86 ס״מ 

מידה 61.5/38/86 ס״מ 

₪ 3,400

₪ 3,400

₪ 3,400

₪ 530

₪ 250

השלדה עשויה מברזל מגלוון שעבר תהליך אל-חלד

רוחב 61.5 ס״מ

מ
ס״

 8
6 

ה
ב

גו

אביזרים נוספים בעמוד 157
מראות נוספות בעמודים 122-127

EN50230601

EN50230602

EN50230603

EQ01014

EN5400494

מראה להמחשה בלבד



אלוין גרציה

28

סט גרציה שילדת מתכת כולל כיור מונח 
גרציה M. S שחור + ונטיל תואם  

סט גרציה שילדת מתכת כולל כיור מונח 
גרציה M. S לבן + ונטיל תואם  

סט גרציה שילדת מתכת כולל כיור מונח 
גרציה M. S ורוד + ונטיל תואם  

סט גרציה שילדת מתכת כולל כיור מונח 
גרציה M. S שחור טראצו + ונטיל תואם  

סט גרציה שילדת מתכת כולל כיור מונח 
גרציה M. S ירוק + ונטיל תואם  

סט גרציה שילדת מתכת כולל כיור מונח 
גרציה M. S אפור + ונטיל תואם  

סט אלוין שילדת מתכת כולל כיור מונח 
אלוין M. S שחור + ונטיל תואם  

סט אלוין שילדת מתכת כולל כיור מונח 
אלוין M. S לבן + ונטיל תואם  

סט אלוין שילדת מתכת כולל כיור מונח 
אלוין M. S ורוד + ונטיל תואם  

סט אלוין שילדת מתכת כולל כיור מונח 
אלוין M. S שחור טראצו + ונטיל תואם  

סט אלוין שילדת מתכת כולל כיור מונח 
אלוין M. S ירוק + ונטיל תואם  

סט אלוין שילדת מתכת כולל כיור מונח 
אלוין M. S אפור + ונטיל תואם  

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

מידה 60/28/86 ס״מ 

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

₪ 4,300

השלדה עשויה מברזל מגלוון שעבר תהליך אל-חלד אביזרים נוספים בעמוד 157השלדה עשויה מברזל מגלוון שעבר תהליך אל-חלד
מראות נוספות בעמודים 122-127

EN600606001

EN600606002

EN600606003

EN600606004

EN600606005

EN600606006

EN600706001

EN600706002

EN600706003

EN600706004

EN600706005

EN600706006

רוחב 61.5 ס״מ

מ
ס״

 8
6 

ה
ב

גו

רוחב 61.5 ס״מ

מ
ס״

 8
6 

ה
ב

גו

אביזרים נוספים בעמוד 157
מראות נוספות בעמודים 122-127

29



סט קורסו שילדת מתכת שחור + מגירה
כולל כיור מאווי לבן מט עם חור לברז

סט קורסו שילדת מתכת שחור + מגירה
כולל כיור מאווי לבן מט ללא חור לברז

מראה מסגרת שחורה

סיפון שחור מט

ונטיל קרמי לבן מט ללא אובר פלו

מידה 80/48/87 ס״מ

מידה 80/48/87 ס״מ

מידה 50/70 ס״מ

₪ 5,400

₪ 5,400

₪ 350

₪ 650

₪ 250

קורסו

31 30

השלדה עשויה מברזל מגלוון שעבר תהליך אל-חלד

רוחב 80 ס״מ

מ
ס״

 8
7 

ה
ב

גו

אביזרים נוספים בעמוד 157
מראות נוספות בעמודים 122-127

EN50240802

EN50240803

EN999161

EQ01014

EN5400693



CHIC
נובו |  נובו תא פתוח  |  רומא

גוף הארון וחזיתות: סנדוויץ בגימור אפוקסי /פורמייקה

דלתות ומגירות טריקה שקטה



קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

שילוב ידיות זהב בארון לבן בלבד

נובו תלוי 2 מגירות לבן מט ידית זהב

נובו תלוי 2 מגירות לבן מט ידית זהב

נובו תלוי 2 מגירות לבן מט ידית זהב

נובו תלוי 2 מגירות לבן מט ידית זהב

תוספת שדרוג TOPDECK לבן מט

אדריאנה כ.מונח לבן מט 40/13 + ונטיל

מראה מסגרת זהב

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 40/13 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

₪ 2,290

₪ 2,590

₪ 3,000

₪ 3,750

₪ 800

₪ 1,850

₪ 1,600

נובו

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

 EN390106012

 EN390108012

 EN390110012

EN390112012

EN9100181

EN5401191

EN9991681

גוף סנדוויץ וחזיתות MDF בציפוי מלמין

35 34



קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו תלוי 2 מגירות בטון ידית שחורה

נובו תלוי 2 מגירות בטון ידית שחורה

נובו תלוי 2 מגירות בטון ידית שחורה

נובו תלוי 2 מגירות בטון ידית שחורה

תוספת לכיור טופז שחור מט

מראה עגולה מסגרת שחורה

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

קוטר 80

₪ 2,290

₪ 2,590

₪ 3,000

₪ 3,750

₪ 800

₪ 1,300

נובו

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

EN390106013

 EN390108013

EN390110013

 EN390112013

EN9100113

EN999168

גוף סנדוויץ וחזיתות MDF בציפוי מלמין

37 36

צבעים לבחירה:

עץ

בטון



קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

גוף סנדוויץ וחזיתות MDF בציפוי מלמין

39 38

נובו תלוי 2 מגירות עץ ידית שחורה

נובו תלוי 2 מגירות עץ ידית שחורה

נובו תלוי 2 מגירות עץ ידית שחורה

נובו תלוי 2 מגירות עץ ידית שחורה

תוספת שדרוג TOPDECK שחור מט

כיור מונח כריסטין שחור מט

מראה עגולה מסגרת שחורה

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 49/34/14.5 

קוטר 80 

₪ 2,290

₪ 2,590

₪ 3,000

₪ 3,750

₪ 1,100

₪ 1,900

₪ 800

EN390106011

EN390108011

EN390110011

EN390112011

EN9100182

EN5401162

EN999168

נובו

צבעים לבחירה:

עץ

בטון



קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

מראה מסגרת זהב

רומא ארון שרות

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

מידה 120/40/30

₪ 2,170

₪ 2,470

₪ 3,040

₪ 3,770

₪ 1,300

₪ 2,290

נובו תא פתוח

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

EN100206012

EN100208012

EN100210012

 EN100206012

EN1002112012

EN10010401

גוף סנדוויץ וחזיתות MDF בציפוי אפוקסי/פורמייקה

41 40

מ
ס״

 4
6 

מק
עו

צבעי חזית מגירה לבחירה:

גוף הארון - לבן בלבד

עץ זברה

עץ אגוז אמריקאי

ורוד פודרה

עץ נטורל

כחול מעושן



קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

מראה עגולה מסגרת זהב

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

₪ 2,170

₪ 2,470

₪ 3,040

₪ 3,770

₪ 1,300

נובו תא פתוח
EN100206012

EN100208012

EN100210012

 EN100212012

EN9991681

43 42

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

גוף סנדוויץ וחזיתות סנדוויץ בגימור אפוקסי/פורמייקה

צבעי חזית מגירה לבחירה:

גוף הארון - לבן בלבד

עץ זברה

עץ אגוז אמריקאי

ורוד פודרה

עץ נטורל

כחול מעושן



רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

ס״מ
 4

6 
עומק

קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

נובו תא פתוח לבן מט + חזית מגירה

תוספת שדרוג משטח TOPDECK לבן מט

ג׳ולי כיור מונח M.S. לבן מט

מראה נובובוקס מעוצבת לבנה

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 55/36/13

מידה 100 ס״מ

₪ 2,170

₪ 2,470

₪ 3,040

₪ 3,770

₪ 800

₪ 1,650

₪ 1,390

נובו תא פתוח
EN100206012

EN100208012

EN100210012

 EN100212012

 EN9100181

EN5401131

EN40901

גוף סנדוויץ וחזיתות סנדוויץ בגימור אפוקסי/פורמייקה

45 44

צבעי חזית מגירה לבחירה:

גוף הארון - לבן בלבד

עץ זברה

עץ אגוז אמריקאי

ורוד פודרה

עץ נטורל

כחול מעושן



קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו רומא תלוי מגירות עץ נטורל + כיור לבן

נובו רומא תלוי מגירות עץ נטורל + כיור לבן

נובו רומא תלוי מגירות עץ נטורל + כיור לבן

נובו רומא תלוי מגירות עץ נטורל + כיור לבן

מראה עגולה פרופיל שחור

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

קוטר 80

₪ 1,720

₪ 2,070

₪ 2,300

₪ 3,100

₪ 1,300

נובו רומא

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

EN100106016

EN100108016

EN100110016

EN100112016

EN999168 

גוף  סנדוויץ וחזיתות בגימור פורמייקה

47 46

צבעים לבחירה:

עץ אגוז אמריקאי

עץ נטורל



קיים במידות:  60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו רומא תלוי מגירות אגוז אמריקאי + כיור לבן

נובו רומא תלוי מגירות אגוז אמריקאי + כיור לבן

נובו רומא תלוי מגירות אגוז אמריקאי + כיור לבן

נובו רומא תלוי מגירות אגוז אמריקאי + כיור לבן

מראה מרחפת עגולה

רומא ארון שרות 2 דלתות אגוז אמריקאי

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

קוטר 80

מידה 40/30/120

₪ 1,720

₪ 2,070

₪ 2,300

₪ 3,100

₪ 600

₪ 2,290

נובו רומא

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

EN100106018

EN100108018

EN100110018

EN100112018

EN999126 

EN10010402

גוף וחזיתות סנדוויץ בגימור פורמייקה

49 48

צבעים לבחירה:

עץ אגוז אמריקאי

עץ נטורל



רוחב 40 ס״מ

מ
ס״

 1
20

ה  
ב

גו

עומק

30 ס״מ

רומא ארון שרות 2 דלתות עץ אגוז

רומא ארון שרות 2 דלתות עץ נטורל

קוביה BOX לבן מט 40/30/30

מידה 120/40/30 ס״מ

מידה 120/40/30 ס״מ

מידה 120/40/30 ס״מ

₪ 2,290

₪ 2,290

₪ 860

EN10010402

EN10010401

EN608104004

51 50

לבן מטשחור מטגרפיט מטפורניר אלון

BOX קוביה

ארון שרות רומא

EN608104001

EN608104002

EN608104003

EN608104004

קוביה BOX שחור מט 

קוביה BOX פורניר אלון טבעי 

קוביה BOX גרפיט מט 

קוביה BOX לבן מט

₪ 860

₪ 860

₪ 860

₪ 860

30/40/30

30/40/30

30/40/30

30/40/30

ניתן לצרף לארונות שרות דגם רומא/ענתיק או לתלות כיחידה עצמאית



WOOD
נובו סטריפ  |  נובו מעויין  |  נובו אלון  |  נובו בוקס  |  נובו נטילה

גוף הארון: סנדוויץ' בציפוי פורניר  |  חזיתות: צבע אפוקסי איכותי לבן מט/פורניר אלון מבוקע

מגירות ודלתות טריקה שקטה



אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127
קיים במידות: 60/80/100/120

סטריפ ארון תלוי 2 מגירות עץ אלון טבעי

סטריפ ארון תלוי 2 מגירות עץ אלון טבעי

סטריפ ארון תלוי 2 מגירות עץ אלון טבעי

סטריפ ארון תלוי 2 מגירות עץ אלון טבעי

משטח TOPDECK לבן

מוניקה כיור מונח M.S ורוד מט

מראה מסגרת זהב

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 40/13 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

₪ 3,500

₪ 4,700

₪ 5,700

₪ 7,300

₪ 1,460

₪ 1,700

₪ 1,600

נובו סטריפ

רוחב 60/80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
5 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

EN57060001

EN57080021

EN57100021

EN57120021

EN18100222

EN5401205

EN9991671
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גוף סנדוויץ חזית עץ מלא
push pull מנגנון פתיחה



אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

גוף וחזיתות סנדוויץ' בציפוי פורניר איכותי
קיים במידות: 80/100/120

נובו מעויין תלוי 2 מגירות אלון מבוקע 

נובו מעויין תלוי 2 מגירות אלון מבוקע

נובו מעויין תלוי 2 מגירות אלון מבוקע  

כיור מונח סיאטל שחור מט 

מראה מסגרת שחורה

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

43/43/14 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

EN420108001

EN420110001

  EN420112001-1

EN5400332

EN999168

₪ 3,750

₪ 4,500

₪ 4,750

₪ 890

₪ 1,300

רוחב 80/100/120 ס״מ

מ
ס״

 4
8 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
7 

ק
מ

עו

נובו מעויין

57 56



ניתו לרכוש עם כיור אחד בלבד -  ימין/שמאל
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155

למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו מעויין תלוי 4  מגירות אלון מבוקע 

כיור מונח איסלנד 

מראה קריסטלית מרחפת עגולה 

מידה 150 ס״מ

מידה 38/14 ס״מ

קוטר 60 ס״מ

₪ 7,700

₪ 590

₪ 450

150 ס״מ

מ
ס״

 4
8

מ
ס״

 4
7

נובו מעויין

EN420115001

EN5400631

EN999125 

גוף וחזיתות סנדוויץ' בציפוי פורניר איכותי 
קיים במידה: 150

59 58



אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155

למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו אלון תלוי מגירות ודלת

נובו אלון תלוי מגירות ודלת

כיור מונח ניו יורק לבן מט 

מראה נובו אלון עץ

מראה נובו אלון עץ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 61/35/12

מידה 100 

מידה 120

₪ 3,050

₪ 3,450

₪ 990

₪ 1,390

₪ 1,590

נובו אלון

חזיתות - לבן מט

גוף הארון - אלון

רוחב 100/120 ס״מ

    38 ס״מ
    ארון 100 - 72 ס״מ    ארון 120 - 82 ס״מֿ    28 ס״מ

מ
ס״

 4
9 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

EN40290

EN40301

EN5400321

EN40901-1

EN40902

גוף סנדוויץ' ציפוי פורניר  חזיתות MDF צבע אפוקסי

קיים במידות: 100/120 

61 60



אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

special נובו בוקס
במבחר צבעים ומשטח כיור אינטגרלי

נובובוקס תלוי 2 מגירות ותאים פתוחים

נובובוקס תלוי 2 מגירות ותאים פתוחים

כיור מונח לימה לבן מט  

מראה נובו אלון לבן 

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 50/39/14 ס״מ

מידה 100 ס״מ

₪ 3,050

₪ 3,450

₪ 890

₪ 1,390

נובו בוקס

גוף הארון - לבן מט

גוף התאים - אלון

רוחב 100 ס״מ
מ

ס״
 5

4 
ה 

ב
גו

מ
ס״

 4
7 

ק
מ

עו

EN40201

EN40302

EN5400311

EN40901

גוף וחזיתות סנדוויץ' צבע אפוקסי לבן מט | תאים: ציפוי פורניר
קיים במידה: 100 

    32 ס״מ

    68 ס״מ

63 62

NEW!



אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

נובו נטילה  תלוי דלת

סיישל כיור לבן מבריק

מראה קריסטלית מרחפת

מידה 50 ס״מ

מידה 38/38/13.5 ס״מ

מידה 50/75 ס״מ

₪ 1,600

₪ 590

₪ 350

נובו נטילה

חזיתות - לבן מט

גוף הארון - אלון

רוחב 50 ס״מ

ס״מ
 4

9 
עומק

מ
ס״

 5
4 

ה 
ב

גו

EN40101

EN5400601

EN999131

גוף סנדוויץ' ציפוי פורניר  חזיתות MDF צבע אפוקסי
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 MDF : גוף הארון: עץ סנדוויץ'  |   חזיתות

מגירות ודלתות טריקה שקטה   |  צבע אפוקסי איכותי

ANTIQUE
הנרי  |  ליבורנו  |  ויליאם



רוחב 60/70/80/90/100/120 ס״מ
רוחב 40 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה
ב

גו

מ
ס״

ה 150 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

מ
ס״

 3
0 

ק
מ

עו

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127
קיים במידות: 120/150

ויליאם תלוי מגירות גרייג׳ מט

מראה עגולה מסגרת זהב

ענתיק ארון שרות תלוי גרייג׳

קוביה BOX פורניר אלון טבעי

תוספת שדרוג ידית מזוודה זהב מט

מידה 81 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

מידה 120/40/30 ס״מ

מידה 30/40/30 ס״מ

מידה 96 מ״מ

₪ 2,600

₪ 1,300

₪ 2,500

₪ 860

₪ 34
)להכפיל במס׳ הידיות(

ויליאם
EN136071515110

EN9991681

EN608204003

EN608104002

EN9199203

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט

69 שדרוג ידיות בעמוד 68163



רוחב 60/70/80/90/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
7 

ק
מ

עו

קיים במידות: 60/70/80/90/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155

למראות נוספות בעמודים 122-127

ויליאם תלוי מגירות תכלת משי
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

ויליאם תלוי מגירות תכלת משי
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

מראה מרחפת קריסטלית עגולה

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

קוטר 80

₪ 2,300

₪ 2,600

₪ 600

ויליאם

EN136071371810

EN136071571810

EN999126

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

71 שדרוג ידיות בעמוד 70163

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט



רוחב 60/70/80/90/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
2 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
7 

ק
מ

עו

קיים במידות: 60/70/80/90/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155

למראות נוספות בעמודים 122-127

ויליאם תלוי מגירות שחור מט

ויליאם תלוי מגירות שחור מט

תוספת למשטח עץ פורניר

תוספת למשטח בוצ׳ר

כיור דיטרוייט שחור מט

מראה פינות מעוגלות

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 46/32/13.5 ס״מ

מידה 120 ס"מ

₪ 3,000

₪ 3,750

₪ 290

₪ 590

₪ 790

₪ 800

ויליאם

EN136071614210

EN136071714210

EN9100103

EN9100203

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

EN5400442

EN999174

73 שדרוג ידיות בעמוד 72163

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט



רוחב 60 ס״מ

מ
ס״

 8
8 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
7 

ק
מ

עו

הנרי עומד דלתות + מגירה תכלת משי
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

מראה מסגרת עץ תכלת 

ארון שרות רטרו/פרובנס תכלת

מידה 60 ס״מ

מידה 60/76 ס״מ 

40/30/180 ס״מ

₪ 2,300

₪ 450

₪ 3,500

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

הנרי

EN136101371810

EN800195-1

EN400085

75 שדרוג ידיות בעמוד 74163

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט



רוחב 80 ס״מ

מ
ס״

 8
8 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
7 

ק
מ

עו

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

הנרי עומד מגירות + דלת גרייג׳
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

מראה מרחפת קריסטלית

מידה 80 ס״מ

80/60 ס״מ

₪ 2,600

₪ 400

הנרי

EN136101515010

EN999114

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

77 שדרוג ידיות בעמוד 76163

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט



רוחב 100/120 ס״מ

מ
ס״

 8
8 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
7 

ק
מ

עו

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

קיים במידות: 100/120

הנרי עומד דלתות + מגירות לבן משי

הנרי עומד דלתות + מגירות לבן משי

תוספת למשטח אבונייט מאווי

תוספת למשטח אבונייט מאווי

מראה מסגרת עץ לבן

מראה מסגרת עץ לבן

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100/76 ס״מ 

מידה 120/76 ס״מ

₪ 3,000

₪ 3,750

₪ 1,550

₪ 1,550

₪ 590

₪ 700

הנרי

EN136101610210

EN136101710210

EN9100253

EN9100254

EN800156

EN800179

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

79 שדרוג ידיות בעמוד 78163

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט



רוחב 60/70/80 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

מק
עו

קיים במידות: 60/70/80 
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155

למראות נוספות בעמודים 122-127

ליבורנו תלוי דלתות שחור מט

ליבורנו תלוי דלתות שחור מט

תוספת למשטח טופז שחור מט

תוספת למשטח טופז שחור מט

מראה מרחפת

מראה מרחפת

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 60/60 ס״מ

מידה 80/60 ס״מ

₪ 1,700

₪ 2,000

₪ 400

₪ 550

₪ 350 

₪ 400

ליבורנו

EN135981314210

EN135981514210

EN9100111

EN9100112

EN999132

EN999114

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

81 שדרוג ידיות בעמוד 80163

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט



רוחב 90/100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
2 

ה
ב

גו

ס״מ
 4

7 
מק

עו

קיים במידות: 90/100/120 
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155

למראות נוספות בעמודים 122-127

ליבורנו תלוי דלתות גרייג׳

ליבורנו תלוי דלתות גרייג׳

תוספת למשטח פורניר

תוספת למשטח בוצ׳ר

יוסטון כיור מונח לבן מט

מראה מרחפת קריסטלית עגולה

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 48/38/14 ס״מ

קוטר 60 ס״מ

₪ 2,300

₪ 2,900

₪ 290

₪ 290

₪ 890

₪ 450

ליבורנו

EN135981615010

EN135981715010

EN9100103

EN9100203

EN5400371

EN999125

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

83 שדרוג ידיות בעמוד 82163

צבעי מט לבחירה:

שחורתכלתגרייג׳לבן
מט



רוחב 80/100 

מ
ס״

 7
5 

ה
ב

גו

ס״מ
 4

6 
עומק

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127
קיים במידות: 80/100

פרובנס עומד 2 דלתות גרייג׳
כולל משטח עץ פורניר 

פרובנס עומד 2 דלתות גרייג׳
כולל משטח עץ פורניר

האיטי כיור מונח לבן מבריק

מראה קריסטלית מרחפת עגולה

רטרו/פרובנס ארון שירות גרייג׳

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 45/38/14.5 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

מידה 180/40/30 ס״מ 

₪ 3,750

₪ 4,200

 ₪ 790

₪ 600

₪ 3,500 

צבעי מט לבחירה:

פיסטוקתכלתגרייג׳לבן

פרובנס
EN4000033

EN4000022

EN5400451

 EN999126

EN400087

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

85 שדרוג ידיות בעמוד 84163



רוחב 120

מ
ס״

 7
5 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

מק
עו

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127
קיים במידה: 120

פרובנס עומד דלתות תכלת
כולל משטח עץ פורניר

אטלנטה כיור מונח לבן מט

מראה קריסטלית מרחפת עגולה

מידה 120 ס״מ

מידה 61.5/41/14 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

₪ 4,350

 ₪ 990

₪ 600

פרובנס
EN4000035

EN5400381

EN999126

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

צבעי מט לבחירה:

פיסטוקתכלתגרייג׳לבן

87 שדרוג ידיות בעמוד 86163



רוחב 80/100 ס״מ

מ
ס״

 8
8 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127
קיים במידות: 80/100

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

רטרו עומד דלתות +מגירה פיסטוק
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

רטרו עומד דלתות +מגירה פיסטוק
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

מראה מסגרת עץ פיסטוק

מראה מסגרת עץ פיסטוק

רטרו/פרובנס ארון שרות פיסטוק

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

80/76 ס״מ

100/76 ס״מ

מידה 180/40/30 ס״מ 

₪ 3,250

₪ 3600

₪ 500

 ₪ 590

₪ 3,500

EN400042

EN400062

EN800402-2

 EN800158-2

EN400086

רטרו

צבעי מט לבחירה:

פיסטוקתכלתגרייג׳לבן

89 שדרוג ידיות בעמוד 88163



רוחב 120/150 ס״מ

מ
ס״

 8
8 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127
קיים במידות: 120/150

רטרו עומד דלתות +מגירות גרייג׳
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

רטרו עומד דלתות +מגירות גרייג׳
כולל כיור טופז חרס לבן מבריק

מראה מסגרת עץ גרייג׳

מראה מסגרת עץ גרייג׳

מידה 120 ס״מ

מידה 150 ס״מ

מידה 120/76 ס"מ

מידה 150/76 ס"מ 

 

₪ 5,300

₪ 7,600

 ₪ 700

₪ 860

רטרו
EN400073

EN400083

EN800184

EN800202-1

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

צבעי מט לבחירה:

פיסטוקתכלתגרייג׳לבן

91 90



רטרו/פרובנס ארון שירות לבן

רטרו/פרובנס ארון שירות גריג׳

רטרו/פרובנס ארון שירות פיסטוק

רטרו/פרובנס ארון שירות תכלת

ענתיק ארון שרות תלוי שחור מט

ענתיק ארון שרות תלוי תכלת

ענתיק ארון שרות תלוי גרייג׳

ענתיק ארון שרות תלוי לבן מט

קוביה BOX פורניר אלון טבעי

מידה 180/40/30 ס״מ

מידה 180/40/30 ס״מ

מידה 180/40/30 ס״מ

מידה 180/40/30 ס״מ

מידה 120/40/30 ס״מ

מידה 120/40/30 ס״מ

מידה 120/40/30 ס״מ

מידה 120/40/30 ס״מ

מידה 30/40/30 ס״מ

₪ 3,500

₪ 3,500

₪ 3,500

₪ 3,500

₪ 2,500

₪ 2,500

₪ 2,500

₪ 2,500

₪ 860

EN400088

EN400087

EN400086

EN400085

EN608204001

EN608204002

EN608204003

EN608204004

EN608104002

ארון שירות ענתיקארון שירות רטרו/פרובנס לבן
     

לבן
     

גרייג׳גרייג׳ תכלתתכלת שחורפיסטוק

ניתן להפוך פתיחה לשמאל בהתקנה                                                                                גוף סנדוויץ׳  חזיתות: MDF צבע אפוקסי מט
ניתן להפוך פתיחה לשמאל בהתקנה                                                                                גוף סנדוויץ׳  חזיתות: MDF צבע אפוקסי מט

93 92

שדרוג ידיות בעמוד 163



ארון נטילה רטרו תלוי פיסטוקתכלתגרייג׳לבןארון נטילה רטרו תלוי
שחור
מט

רטרו נטילה תלוי לבן

רטרו נטילה תלוי גרייג׳

רטרו נטילה תלוי פיסטוק

רטרו נטילה תלוי תכלת

רטרו נטילה תלוי שחור

מראה מסגרת עץ תכלת

כולל כיור אקרילי לבן עם חור לברזֿ                                                                                     גוף סנדוויץ׳  חזיתות: MDF צבע אפוקסי מט

פריים ארון נטילה ד.ימין תכלת מט

פריים ארון נטילה ד.ימין כחול מט

פריים ארון נטילה ד.ימין ירוק מט

פריים ארון נטילה ד.ימין מוקה מט

פריים ארון נטילה ד.ימין ורוד מט

פריים ארון נטילה ד.ימין לבן מט

כולל כיור חרס לבן מבריק עם חור לברז / בוצ׳ר )יש להוסיף מחיר לכיור מונח, דגמים אפשריים: סקרמנטו, שנהב, מיני אוקלנד(                                         

גוף סנדוויץ׳  חזיתות: MDF צבע אפוקסי מט

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/75 ס״מ

₪ 1,450

₪ 1,450

₪ 1,450

₪ 1,450

₪ 1,450

₪ 350

₪ 1,600

₪ 1,600

₪ 1,600

₪ 1,600

₪ 1,600

₪ 1,600

50/46/26 ס״מ

50/46/26 ס״מ

50/46/26 ס״מ

50/46/26 ס״מ

50/46/26 ס״מ

50/46/26 ס״מ

EN400091

EN400090

EN400089

EN400093

EN4000054

EN4302046106

EN4302046102

EN4302046104

EN4302046101

EN4302046103

 EN400092 EN4302046105

95 94
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 MDF : גוף הארון: עץ סנדוויץ'  |   חזיתות

מגירות ודלתות טריקה שקטה   |  צבע אפוקסי איכותי

MIDTOWN



רוחב 60/80/100/120 ס״מ 

מ
ס״

 5
0 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
0 

ק
מ

עו

קיים במידות: 60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

מידטאון תלוי 2 מגירות פודרה מט

מידטאון תלוי 2 מגירות פודרה מט

מידטאון תלוי 2 מגירות פודרה מט

מידטאון תלוי 2 מגירות פודרה מט

תוספת שדרוג משטח TOPDECK לבן מט

אדריאנה כיור מונח M.S ירוק מט

מראה עגולה מסגרת זהב

מרין ארון שרות פודרה

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 38/13 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

מידה 150/30/30 ס״מ

₪ 1,900

₪ 2,290

₪ 2,350

₪ 3,200

₪ 800

₪ 1,650

₪ 1,300

₪ 2,590

צבעים לבחירה:

לבן
מט

לבן
מבריק גרפיט

ורוד
פודרה

כחול
מעושן

מידטאון

EN46034

EN48034

EN410034

EN412034

EN9100171

EN5401193

 EN9991681

EN4850201

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

99 98

המחיר כולל משטח טופז חרס לבן מבריק



רוחב 60/80/100/120 ס״מ 

מ
ס״

 5
0 

ה
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

ניתן לשלב ארונות במידות שונות לפי בחירה
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

מידטאון תלוי 2 דלתות גרפיט מט

כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

מידטאון תלוי 2 דלתות גרפיט מט

כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

חוצץ להתקנת ארון כפול

תוספת שדרוג משטח בוצ׳ר מלא

אנטוניו כ.מונח M.S לבן מט

מראה מסגרת מדף בוצ׳ר

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 50/42/3 ס״מ

מידה 140/47/2.5 ס״מ

מידה 56/37/13 ס״מ

מידה 140/70/2.6 ס״מ

₪ 2,200

₪ 2,350

₪ 1,250

₪ 1,550

₪ 1,890

₪ 2,790

MIX מידטאון

EN4600124

EN48015

EN990111

EN9100206

 EN5401101

EN999306

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

101 100

צבעים לבחירה:

לבן
מט

לבן
מבריק גרפיט

ורוד
פודרה

כחול
מעושן



אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

מידטאון תלוי 2 דלתות לבן מבריק
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

מידטאון תלוי 2 דלתות לבן מבריק
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

תוספת שדרוג משטח בוצ׳ר מלא

כריסטין כ.מונח M.S לבן מבריק

מראה עגולה מסגרת שחורה

מרין ארון שרות תלוי לבן מבריק

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 80/47/2.5 ס״מ

מידה 49/34/14.5 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

מידה 150/30/30 ס״מ

₪ 1,650

₪ 1,850

₪ 590

₪ 1,600

₪ 1,300

₪ 2,590

מידטאון דלתות

EN4600123

EN4800123

EN9100202

EN5401161

 EN999168

EN4850202

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

רוחב 60/80 ס״מ

מ
ס״

 5
0 

ה
ב

גו

מ
ס״

 3
6/

40
/4

6 
ק

מ
עו

103 102

צבעים לבחירה:

לבן
מט

לבן
מבריק גרפיט

ורוד
פודרה

כחול
מעושן



אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

מידטאון תלוי 3 דלתות כחול מעושן

כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

מידטאון תלוי 3 דלתות כחול מעושן

כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

תוספת שדרוג משטח TOPDECK לבן מט

אדריאנה כיור מונח M.S ורוד מט 

מראה מרחפת פינות מעוגלות

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 40/13 ס״מ

מידה 100/60 ס״מ

₪ 2,200

₪ 2,990

₪ 800

₪ 1,850

₪ 700

מידטאון דלתות

EN4100122

EN4120102

EN9100181

EN5401195

EN999173

גוף סנדוויץ' חזיתות MDF צבע אפוקסי

רוחב 100/120 ס״מ

מ
ס״

 5
2 

ה
ב

גו

מ
ס״

 3
6/

40
/4

6 
ק

מ
עו

105 104

צבעים לבחירה:

לבן
מט

לבן
מבריק גרפיט

ורוד
פודרה

כחול
מעושן



107 106

מידטאון ארון שירות תלוי פודרה

מידטאון ארון שירות תלוי לבן מבריק

מידטאון ארון שירות תלוי גרפיט

מידטאון ארון שירות תלוי כחול מעושן

מידטאון ארון שירות תלוי לבן מט

מידטאון ארון נטילה תלוי כחול מעושן

מידטאון ארון נטילה תלוי גרפיט

מידטאון ארון נטילה תלוי לבן מט

מידטאון ארון נטילה תלוי פודרה

מידה 150/30/30 ס״מ

מידה 150/30/30 ס״מ

מידה 150/30/30 ס״מ

מידה 150/30/30 ס״מ

מידה 150/30/30 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

מידה 50/50/28 ס״מ

₪ 2,590

₪ 2,590

₪ 2,590

₪ 2,590

₪ 2,590

₪ 1,390

₪ 1,390

₪ 1,390

₪ 1,390

מידטאון - ארון נטילהמידטאון - ארון שירות

EN4850201

EN4850202

EN4850203

EN4850204

EN4850205

EN900182

 EN900183

EN900184

EN900185

ניתן להפוך פתיחה לשמאל בהתקנה      

גוף סנדוויץ׳  חזיתות: MDF צבע אפוקסי

כולל כיור אקרילי                                                                                                                          גוף סנדוויץ׳  חזיתות: MDF צבע אפוקסי 



BASIC
דקלה  |  דקל  |  חצב

גוף הארון : במבו בגימור אפוקסי / מלמין

דלתות טריקה שקטה



קיים במידות: 60/80/100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

דקלה תלוי מגירות אלון טבעי

דקלה תלוי מגירות אלון טבעי

דקלה תלוי מגירות אלון טבעי

דקלה תלוי מגירות אלון טבעי

מראה מרחפת עגולה

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

קוטר 80 ס״מ

₪ 1,650

₪ 1,850

₪ 2,150

₪ 2,750

₪ 600

דקלה

צבעים לבחירה:

אלון טבעי

בטון

לבן מבריק

רוחב 60/80/1001120 ס״מ

מ
ס״

 4
8 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

גוון: בטון

EN600806002

EN600808002

EN600810002

EN600812002

EN999126

גוף וחזיתות: במבו בגימור מלמין

111 110

המחיר כולל משטח טופז חרס לבן מבריק



קיים במידות: 60/80
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

דקל תלוי 2 דלתות בטון
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

דקל תלוי 2 דלתות בטון 
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

מראה מסגרת אלומיניום 

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 80/60 ס״מ

₪ 1,150

₪ 1,470

₪ 370

דקל

רוחב 60/80 ס״מ

מ
ס״

 4
8 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

EN360614

EN38014

EN999103-4

גוף וחזיתות: במבו בגימור מלמין

113 112

צבעים לבחירה:

אלון טבעי

בטון

לבן מבריק



קיים במידות: 100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

דקל תלוי 3 דלתות לבן מבריק
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

דקל תלוי 3 דלתות לבן מבריק 
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

מראה מסגרת אלומיניום

מראה מסגרת אלומיניום 

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100/60 ס״מ

מידה 120/60 ס״מ

₪ 1,860

₪ 2,450

₪ 370

₪ 420

דקל

רוחב 100/120 ס״מ

מ
ס״

 4
8 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

EN310013

EN312013

EN999103-5

EN999104-3

גוף וחזיתות: במבו בגימור מלמין

115 114

צבעים לבחירה:

אלון טבעי

בטון

לבן מבריק



קיים במידות: 60/80
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

חצב עומד 2 דלתות אלון טבעי
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

חצב עומד 2 דלתות אלון טבעי
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

מראה מסגרת אלומיניום

מראה מסגרת אלומיניום

מידה 60 ס״מ

מידה 80 ס״מ

מידה 60/60 ס״מ

מידה 80/60 ס״מ

חצב

רוחב 60/80 ס״מ

מ
ס״

 8
7 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

ק
מ

עו

₪ 1,290

₪ 1,600

₪ 370

₪ 370

EN3H6212

EN3H8212

EN999103-3

EN999103-4

גוף וחזיתות: במבו בגימור מלמין

117 116

צבעים לבחירה:

אלון טבעי

בטון

לבן מבריק



קיים במידות: 100/120
אפשרויות לכיורים נוספים בעמודים 128-155
למראות נוספות בעמודים 122-127

חצב עומד 3 דלתות
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

חצב עומד 3 דלתות
כולל משטח טופז חרס לבן מבריק

מראה מסגרת אלומיניום

מראה מסגרת אלומיניום

מידה 100 ס״מ

מידה 120 ס״מ

מידה 100/60 ס״מ

מידה 120/60 ס״מ

חצב

רוחב 100/120 ס״מ

מ
ס״

 8
7 

ה 
ב

גו

מ
ס״

 4
6 

מק
עו

₪ 2,000

₪ 2,600

₪ 370

₪ 420

EN3H10011

EN3H12211

EN999103-5

EN999104-3

גוף וחזיתות: במבו בגימור מלמין

119 118

צבעים לבחירה:

אלון טבעי

בטון

לבן מבריק



ACCESSORIES
מראות  |  כיורים  |  אביזרים



מראה מסגרת מדף  1.7 ס״מ

מידות: 

60/60

80/60

100/60

120/60

צבעים: עץ אלון  |  לבן מט
עומק: 10

מראה מסגרת עץ

מידות: 

50/75

62/75

81/75

100/75

120/75

150/75

צבעים: לבן  |  גרייג׳  |  תכלת  | פיסטוק 
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מחיר

₪ 1,190

₪ 1,290

₪ 1,390

₪ 1,590

מחיר

₪ 350

₪ 450

₪ 500

₪ 590

₪ 700

₪ 860

ברלין מראה קלפה  

מידות: 

60/48

80/48

100/48

120/48

צבעים: לבן / פורניר עץ אלון

עומק חיצוני: 18   |   עומק פנימי: 13

מחיר

₪ 1,190

₪ 1,290

₪ 1,690

₪ 1,990

מראה מרחפת קריסטלית
מחיר

₪ 350

₪ 450

₪ 350

₪ 350

₪ 350

₪ 400

₪ 450

מחיר

₪ 450

₪ 450

₪ 590

₪ 690

₪ 790

₪ 890

₪ 990

מידות: 

50/75

50/90

60/60

70/60

75/60

 80/60

90/60

מידות: 

100/60

110/60

120/60

140/60

150/60

160/60

180/60

מראה מסגרת מדף בוצ׳ר 2.5 ס״מ

מידות: 

60/60

80/60

100/60

120/60

150/60

מחיר

₪ 1,290

₪ 1,690

₪ 1,990

₪ 2,390

₪ 2,990
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מראה מסגרת פרופיל שחור

מידות:

50/70

60/60

80/60

90/60

100/60

120/60

מראה מסגרת אלומיניום

מידות:

50/70

60/60

70/60

75/60

80/60

90/60

100/60

120/60

150/60

מפיג אדים למראות אוניברסלי  45/70   |   מחיר: 340 ₪
נדרשת הכנה לחשמל  

מחיר

₪ 350

₪ 350

₪ 450

₪ 490

₪ 490

₪ 590

מחיר

₪ 320

₪ 370

₪ 370

₪ 370

₪ 370

₪ 370

₪ 370

₪ 420

₪ 570

מראה מרחפת פינות מעוגלות  

מידות: 

60/60

80/60

100/60

120/60

150/60

מחיר

₪ 500

₪ 600

₪ 700

₪ 800

₪ 1,000

מראה מרחפת עגולה

מידות:

קוטר 50

קוטר 60

קוטר 70

קוטר 80

קוטר 100

קוטר 120

מידות:

קוטר 50

קוטר 60

קוטר 70

קוטר 80

קוטר 90

קוטר 120

מראה עגולה פרופיל שחור

מחיר

₪ 450

₪ 450

₪ 600

₪ 600

₪ 750

₪ 900

מחיר

₪ 600

₪ 800

₪ 1,000

₪ 1,300

₪ 1,600

₪ 2,000

מראה עגולה מסגרת זהב  

מידות: 

קוטר 50

קוטר 60

קוטר 70

קוטר 80

קוטר 90

מחיר

₪ 600

₪ 800

₪ 1,000

₪ 1,300

₪ 1,600
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מראות לד לבחירה

סאן מראת לד 100/90
מחיר  2,090 ₪

מחיר  2,990 ₪ 

 

סאן מראת לד 74/90
מחיר  1,890 ₪

מחיר  2,790 ₪ 

 

מיין מראת לד 120/90
מחיר  2,190 ₪

מחיר  3,190 ₪ 

MADE IN ITALY

נדרשת הכנה לחשמל  נדרשת הכנה לחשמל  

Bluetooth +

Bluetooth +

Bluetooth +

ניתן לשמוע מוסיקה מהנייד ניתן לשמוע מוסיקה מהנייד
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משטח בוצ׳ר עץ מלאמשטח עץ פורניר אלון

משטח בוצ׳ר מלא

גובה: 2.5 ס״מ

60/47         מחיר  800 ₪

80/47         מחיר  1,000 ₪ 

100/47       מחיר  1,300 ₪ 

120/47       מחיר  1,550 ₪

150/47       מחיר  2,000 ₪ 

160/47       מחיר  2,100 ₪   

משטח בוצ׳ר מלא

גובה: 4 ס״מ

60/47         מחיר  1,100 ₪

80/47         מחיר  1,400 ₪ 

100/47       מחיר  1,800 ₪ 

120/47       מחיר  2,100 ₪

150/47       מחיר  2,600 ₪ 

160/47       מחיר  2,800 ₪   

תוספת למשטח בוצ׳ר מלא

גובה: 2.5 ס״מ

60/47         מחיר  450 ₪

80/47         מחיר  590 ₪ 

100/47       מחיר  590 ₪ 

120/47       מחיר  590 ₪

160/47       מחיר  1,100 ₪   

תוספת למשטח בוצ׳ר מלא

גובה: 4 ס״מ

60/47         מחיר  790 ₪

80/47         מחיר  990 ₪ 

100/47       מחיר  1,200 ₪ 

120/47       מחיר  1,200 ₪

160/47       מחיר  1,900 ₪   

תוספת לשידרוג משטח עץ פורניר אלון
גובה: 3.2 ס״מ

61/46         מחיר  290 ₪

81/46         מחיר  290 ₪

91/46         מחיר  290 ₪  

101/46       מחיר  290 ₪ 

121/46       מחיר  290 ₪

151/46       מחיר  290 ₪

161/46       מחיר  290 ₪ 

משטח עץ פורניר אלון

גובה: 3.2 ס״מ

61/46         מחיר  580 ₪

81/46         מחיר  750 ₪

91/46         מחיר  860 ₪  

101/46       מחיר  860 ₪ 

121/46       מחיר  1,000 ₪

151/46       מחיר  1,200 ₪

161/46       מחיר  1,300 ₪ 

המחיר אינו כולל כיור מונח,  לבחירת כיור עמ׳ 128-148
ניתן לרכוש משטח בניפרד או שידרוג לארון תלוי 

המחיר אינו כולל כיור מונח,  לבחירת כיור עמ׳ 128-148
ניתן לרכוש משטח בניפרד או שידרוג לארון תלוי 

כיור מונח אנטוניו 57/37/13כיור מונח איסלנד 38
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כיורי משטחכיורי משטח חרס

תוספת למשטח חרס טופז שחור מט | לבן מט
61/46         מחיר  400 ₪

81/46         מחיר  550 ₪ 

101/46       מחיר  800 ₪ 

121/46       מחיר  1,100 ₪  

משטח חרס טופז שחור מט | לבן מט

61/46         מחיר  1,000 ₪

81/46         מחיר  1,300 ₪ 

101/46       מחיר  1,750 ₪ 

121/46       מחיר  2,500 ₪  

ניתן לרכוש משטח בניפרד או שידרוג לארון

51/46

61/46

81/46

101/46

121/46

מחיר 500 ₪

מחיר 500 ₪

מחיר 650 ₪

מחיר 750 ₪

מחיר 1,250 ₪

משטח טופז מבריק

משטח טופז מבריק  
ללא חור

מידות 
מחירמשטח

26/46

51/46

 61/46

71/46

75/46

81/46

91/46

101/46

110/46

121/46 כפול

121/46

130/46

140/46

151/46

151/46 כפול

₪ 500

₪ 500

₪ 500

₪ 650

₪ 650

₪ 650

₪ 750

₪ 750

₪ 950

₪ 1,700

₪ 1,250

₪ 2,400

₪ 2,800

₪ 3,300

₪ 3,900

כיורי משטח טופז מבריק עם/ללא חור כלולים במחיר הארון
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כיורי משטחכיורי משטח חרס

משטח כיור אופל עם/ללא חור לברז

51/46

61/46

81/46

101/46

121/46

תוספת למשטח כיור אופל 
עם/ללא חור לברז

51/46

61/46

81/46

101/46

121/46

מחיר 720 ₪

מחיר 720 ₪

מחיר 860 ₪

מחיר 1,150 ₪

מחיר 1,500 ₪

מחיר 300 ₪

מחיר 300 ₪

מחיר 300 ₪

מחיר 300 ₪

מחיר 300 ₪

משטח כיור אנגלי

תוספת למשטח כיור אנגלי

61/46

81/46

101/46

121/46

61/46

81/46

101/46

121/46

מחיר 720 ₪

מחיר 860 ₪

מחיר 1,150 ₪

מחיר 1,500 ₪

מחיר 300 ₪

מחיר 300 ₪

מחיר 300 ₪

מחיר 300 ₪

משטח טופז מיני

 61/36

 81/36

101/36

121/36

מחיר 650 ₪

מחיר 750 ₪

מחיר 950 ₪

מחיר 1,700 ₪

משטח טופז מידי

51/40

61/40

81/40

101/40

121/40

מחיר 650 ₪

מחיר 650 ₪

מחיר 750 ₪

מחיר 950 ₪

מחיר 1,700 ₪

132



כיורי משטח חרסשדרוג כיורי משטח

תוספת לשידרוג משטח אבונייט מאווי 
עם/ללא חור לברז

61/46         מחיר  800 ₪

81/46         מחיר  1,200 ₪

101/46       מחיר  1,550 ₪ 

121/46       מחיר  1,550 ₪

141/46       מחיר  1,550 ₪

151/46       מחיר  1,550 ₪ 

משטח אבונייט מאווי עם/ללא חור לברז

61/46         מחיר  1,200 ₪

81/46         מחיר  1,700 ₪

101/46       מחיר  2,300 ₪ 

121/46       מחיר  2,700 ₪

141/46       מחיר  3,200 ₪

151/46       מחיר  3,700 ₪ 

ללא חור לברז

עם חור לברז

135

תוספת למשטח טופ-דק לבן מט
61/46         מחיר  450 ₪

81/46         מחיר  800 ₪ 

101/46       מחיר  800 ₪ 

121/46       מחיר  800 ₪  

תוספת למשטח טופ-דק שחור מט
61/46         מחיר  800 ₪

81/46         מחיר  1,100 ₪ 

101/46       מחיר  1,100 ₪ 

121/46       מחיר  1,100 ₪  

משטח טופ-דק לבן מט

61/46         מחיר  860 ₪

81/46         מחיר  1,300 ₪ 

101/46       מחיר  1,460 ₪ 

121/46       מחיר  1,700 ₪  

משטח טופ-דק שחור מט

61/46         מחיר  1,150 ₪

81/46         מחיר  1,580 ₪ 

101/46       מחיר  1,860 ₪ 

121/46       מחיר  2,050 ₪  

134

משטח אבונייט מאווי 81

משטח טופ-דק 101לבן
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FREE STANDING כיורי

 F.S 90/53 מרסיי כיור
Rasing stone :חומר

לבן מט
מחיר 9,800 ₪

 F.S 90/45 נקסוס כיור
Rasing stone :חומר

שחור מט
מחיר  8,990 ₪ 

לבן מט
מחיר  6,900 ₪ 

 F.S 90/40/40 וונקובר כיור
Rasing stone :חומר

שחור מט
מחיר  9,990 ₪ 

לבן מט
מחיר  6,900 ₪ 

12

12

18

18

 F.S 85/51 הליוס כיור
חומר: חרס
לבן מבריק

מחיר  3,900 ₪ 

710

540

490

380

450

84
0

Tr40123

510

45
0

 F.S 84/45/51 אונטריו כיור
חומר: חרס
לבן מבריק

מחיר  3,900 ₪ 

45 R

83 cm

15

68

90

40 cm

40 cm

40 cm

83 cm

14.5

68.5

90
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MARBLE STON כיורי

רונלדו כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם
 38/38/13

אנטוניו כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם  
 57/37/13

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,800 ₪
לבן  1,500 ₪

 EN5401101

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,650 ₪ 
לבן  1,300 ₪

EN5401121

 
 

אלוין כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם  
60/26/13

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  2,000 ₪
לבן  1,650 ₪ 

EN5401111

שילדת מתכת אלוין כולל כיור אלווין 4,300 ₪
60/29/86

EN600706002



141 140

MARBLE STON כיורי

כריסטין כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם  
 49/34/14.5

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,900 ₪
לבן  1,600 ₪

 EN5401161
 

ברונו כיור מונח  M.S כולל ונטיל תואם
 60/35/12

הכיורים והונטילים קיימים בגוונים:

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,600 ₪
לבן  1,300 ₪

EN5401171

קלאודיה כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם
 57/33/18

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,800 ₪
לבן  1,400 ₪

 EN5401181
 

ונטיל שחור ונטיל שחור טראצו ונטיל אפורונטיל ירוק ונטיל לבןונטיל ורוד
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MARBLE STON כיורי

ג׳ולי כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם
55/36/13

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  2,000 ₪
לבן  1,650 ₪

 EN5401131
 
 

גרציה כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם
 60/26/13

שחור | אפור | ירוק | ורוד 2,000 ₪
לבן  1,650 ₪

 EN5401141
 

בלה כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם
 40/28/13

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,850 ₪
לבן  1,500 ₪

 EN5401151
 

שילדת מתכת גרציה כולל כיור גרציה  4,300 ₪
 60/28/86

EN900308



קיוב כיור נטילה תלוי + מתלה מגבת 
כולל ונטיל תואם
אבונייט 25/25/30 
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MARBLE STON כיורי

מוניקה כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם
 40/13

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,700 ₪
לבן  1,400 ₪

 EN5401201
 
 

אדריאנה כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם  
 40/13

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,850 ₪
לבן  1,500 ₪

 EN5401191
 
 

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור | לבן  4,200 ₪

 EN5401211



ונטיל שחור

₪ 350

ונטיל שחור טראצו

₪ 350

ונטיל ירוק

₪ 350

ונטיל אפור

₪ 350

ונטיל ורוד

₪ 350

ונטיל לבן

₪ 350
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MARBLE STON כיורי

ג׳וני כיור מונח/ניתן לתליה M.S כולל ונטיל תואם  
 40/20/10

פוצי כיור מונח M.S כולל ונטיל תואם
 40/20/10

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,600 ₪
לבן  1,300 ₪ 

EN5401221
 

שחור טראצו | ירוק | ורוד | אפור | שחור  1,600 ₪
לבן  1,300 ₪ 

EN5401231



שרפרפיםכיורי אבונייט
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שרפרף לבן מט + חריץ
38/38/21  מחיר: 1,000 ₪
38/38/31  מחיר: 1,550 ₪
70/38/31  מחיר: 2,100 ₪

שרפרף שחור מט
38/38/21  מחיר: 1,230 ₪
38/38/31  מחיר: 2,000 ₪
70/38/31  מחיר: 2,800 ₪

במידה 70 ס״מ מגיע עם קושרת תמיכה

במידה 70 ס״מ מגיע עם קושרת תמיכה

ניתן לתליה על הקיר

גימור: לבן מט

50x32x25 בוקסי כיור  תלוי

32x32x25   מיני בוקסי כיור  תלוי

מדף אבונייט + מתלה מגבת

40/30/10         מחיר  1,600 ₪

50/30/10         מחיר  1,800 ₪ 

60/30/10         מחיר  2,000 ₪ 

70/30/10         מחיר  2,400 ₪

מחיר 5,200 ₪ 

מחיר 4,500 ₪ 

לבן מט

לבן מט

 EN5401061 מק״ט

 EN5401071 מק״ט



ניו יורק מונח 61/35/11.5 

לימה מונח 50/39/13.5

קוסקו מונח 39/39/14

טוסון מונח 60/42/14

אטלנטה מונח 61.5/41/14 אוקלנד מונח 46.5/23.5/12

קליבלנד מונח 60.5/38/12.5 מיני אוקלנד מונח 36.5/23.5/12

כיורים מונחים חרסכיורים מונחים חרס

מחיר 890 ₪ 
מחיר 990 ₪ 
מחיר 990 ₪

מחיר 890 ₪ 
מחיר 1,190 ₪ 
מחיר 1,190 ₪ 

מחיר 690 ₪ 
מחיר 890 ₪ 

מחיר 790 ₪ 
מחיר 890 ₪ 
מחיר 890 ₪

מחיר 790 ₪ 
מחיר 790 ₪ 
מחיר 790 ₪

מחיר 990 ₪ 
מחיר 990 ₪

מחיר 690 ₪ 
מחיר 890 ₪

מחיר 790 ₪ 
מחיר 790 ₪

לבן מבריק
לבן מט

שחור מט

לבן מבריק
לבן מט

שחור מט

לבן מבריק
שחור מט

לבן מבריק
לבן מט

שחור מט

לבן מבריק
לבן מט

שחור מט

לבן מט
שחור מט

לבן מבריק
שחור מט

לבן מט
שחור מט
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יוסטון מונח 48.5/39.5/14.5דיטרויט מונח 46/32/13.5

סיאטל מונח 43/43/14 

מחיר 890 ₪ 
מחיר 890 ₪
מחיר 790 ₪

מחיר 890 ₪ 
מחיר 890 ₪

מחיר 790 ₪ 
מחיר 790 ₪

לבן מט
שחור מט

לבן מבריק

לבן מט
שחור מט

לבן מט
שחור מט

 EN5400371 מק״ט
 EN5400372 מק״ט
EN5400373 מק״ט

 EN5400443 מק״ט
EN5400442 מק״ט

 EN5400331 מק״ט
EN5400332 מק״ט

 EN5400301 מק״ט
EN5400302 מק״ט

 EN5400323 מק״ט
 EN5400321 מק״ט
EN5400322 מק״ט

 EN5400393 מק״ט
 EN5400391 מק״ט
EN5400392 מק״ט

 EN5400313 מק״ט
 EN5400311 מק״ט
EN5400312 מק״ט

 EN5400381 מק״ט
EN5400382 מק״ט

 EN5401032 מק״ט
EN5401031 מק״ט

 EN5400363 מק״ט
 EN5400361 מק״ט
EN5400362 מק״ט

 EN5401052 מק״ט
EN5401051 מק״ט

תרשיש מונח 48/35/14.5 
מחיר 690 ₪  מק״ט EN5400029 לבן מבריק



לפיס מונח 33/29/11.5 

פריז מונח 36/25/10

סיטרין מונח 45/30/10

כיורים מונחים חרסכיורים מונחים חרס 

מחיר 690 ₪ 
מחיר 790 ₪

מחיר 690 ₪  מחיר 690 ₪ 
מחיר 790 ₪

לבן מבריק
שחור מט

לבן מבריק לבן מבריק
שחור מט

153 152

טיטניט מונח וניתן לתליה 53/36/12
חור לברז

ירקן מונח וניתן לתליה 51.5/43/14
חור לברז ואובר פלו

אורנוס מונח 46/46/16 
חור לברז ואובר פלו

מאדים מונח וניתן לתליה 57/45/15.5     
חור לברז ואובר פלו

מחיר 690 ₪ 

מחיר 690 ₪ 

מחיר 690 ₪ 

מחיר 690 ₪ 

לבן מבריק

לבן מבריק

לבן מבריק

לבן מבריק  EN5400017 מק״ט

 EN5400016 מק״ט  EN5400023 מק״ט

 EN5400047 מק״ט
EN5401241 מק״ט

EN5400041 מק״ט

 EN5400095 מק״ט
EN5401251 מק״ט

 EN5400003 מק״ט

ימין

שמאל

שמאל

שמאל בלבד

להב ימין/שמאל מונח וניתן לתליה 50/25/14 
חור לברז ואובר פלו

מיני להב ימין/שמאל מונח וניתן לתליה 37/23.5/12.5
חור לברז

באפולו מונח וניתן לתליה 37.5/18.5/9  
חור לברז

טולוז ימין/שמאל תלוי 50/28/13 
חור לברז ואובר פלו

מחיר 590 ₪ 
מחיר 590 ₪

מחיר 690 ₪ 
מחיר 690 ₪

מחיר 690 ₪ 
מחיר 690 ₪

מחיר 590 ₪ 

שמאל -לבן מבריק
ימין - לבן מבריק

שמאל -לבן מבריק
ימין - לבן מבריק

שמאל -לבן מבריק
ימין - לבן מבריק

לבן מבריק

EN5400098 מק״ט
 EN5400099 מק״ט

EN5400087 מק״ט
 EN5400086 מק״ט

EN5400151 מק״ט
 EN5400150 מק״ט

 EN5400401 מק״ט



כיורים מונחים חרס כיורים מונחים חרס 

יהלום מונח 40/40/14.5 
אובר פלו וחור לברז

מלטה כיור תחתון 53/34/17 
אובר פלו וחור לברז

סקרמנטו מונח 28.5/28.5/11.5

דובאי חצי שקוע 59/39/18.5
כולל אובר פלו  

לטביה כיור תחתון 44.5/36.5/20
כולל אובר פלו  

שנהב מונח 48/23.5/11.5

מחיר 490 ₪ 
מחיר 690 ₪
מחיר 690 ₪

מחיר 690 ₪ מחיר 490 ₪
מחיר 690 ₪

מחיר 690 ₪

מחיר 890 ₪

לבן מבריק
לבן מט

שחור מט

לבן מבריק לבן מבריק
שחור מט

לבן מט

שחור מט

מחיר 690 ₪  מחיר 690 ₪
מחיר 890 ₪ 

לבן מבריק לבן מבריק
שחור מט

155 154

ג׳ספר מונח 63/42/15.5   

בוליביה מונח 48/48/13.5 

איסלנד מונח    לבן מבריק
מידה 48/48/12 
מידה 38/38/14

סיישל מונח 38/38/13.5 

מחיר 690 ₪ 

מחיר 790 ₪ 

מחיר 790 ₪ 
מחיר 590 ₪ 

מחיר 590 ₪ 

לבן מבריק

לבן מבריק

לבן מבריק

 EN5400641 מק״ט

 EN5400621 מק״ט
 EN5400631 מק״ט

 EN5400601 מק״ט

 EN5400063 מק״ט

 EN5400411 מק״ט
EN5400462 מק״ט
EN5400461 מק״ט

EN5400231 מק״ט EN5401042 מק״ט
EN5401041 מק״ט

EN5401022 מק״ט

EN5401021 מק״ט

 EN5400043 מק״ט EN5401012 מק״ט
EN5401011 מק״ט

שביט מונח 41/34.5/13 
מחיר 490 ₪ 
מחיר 790 ₪ 

לבן מבריק
שחור מט

 EN5400070 מק״ט
 EN5400681 מק״ט



ונטיל קרמי לבן מט
ללא אובר פלו | 
עם אובר פלו |  

ונטיל קליר ניקל
ללא אובר פלו |  

ונטיל קרמי לבן מבריק
ללא אובר פלו |  
עם אובר פלו |  

ונטיל רשת
ללא אובר פלו |  

ונטיל קרמי שחור מט
ללא אובר פלו |  
עם אובר פלו |  

ונטיל מתכת ניקל דו תכליתי
ניקל מט | 

ניקל מבריק |   

ונטיל מתכת לבן דו תכליתי
לבן מט | 

לבן מבריק |   

ונטיל מתכת שחור דו תכליתי
שחור מט | 

שחור מבריק |   

ונטיל מיאמי ארוך
עם אובר פלו |  

סיפון ניקל מט/מבריק עגול   סיפון שחור מט עגולסיפון זהב עגול סיפון לבן מט עגול  

אביזרים משלימיםידיות

 ₪ 250

 ₪ 180

 ₪ 250

 ₪ 130

 ₪ 250

 ₪ 190  ₪ 190 ₪ 190

 ₪ 400

 ₪ 530  ₪ 530 ₪ 530 ₪ 530

 ₪ 250  ₪ 250  ₪ 250

 ₪ 190  ₪ 190 ₪ 190

157 156

בוקסי

40/30/10         מחיר  1,600 ₪

50/30/10         מחיר  1,800 ₪ 

60/30/10         מחיר  2,000 ₪ 

70/30/10         מחיר  2,400 ₪

תוספת שדרוג ידית מזוודה 96 מ״מ שחור מט

תוספת שדרוג ידית מזוודה 96 מ״מ לבן מט

תוספת שדרוג ידית מזוודה 96 מ״מ זהב מט

תוספת שדרוג ידית מזוודה 96 מ״מ ניקל מט

₪ 34

₪ 34

₪ 34

₪ 34

EN9199201

EN9199202

EN9199203

EN9199204



עומק הכיור - 18 

עומק הכיור - 18 

עומק הכיור - 20 

כיורי מטבחכיורי מטבח 

דגם רן - כיור מטבח בודד לבן
התקנה שטוחה

חור לברז - צד ימין )ניתן להוסיף בשמאל(

חומר - סיליקוורץ

מידה 55.5/45.5/17.5 

מחיר  990 ₪

צבע: לבן 

 

דגם גל - כיור מטבח כפול לבן
התקנה שטוחה

חור לברז - מרכז )ניתן להוסיף חורים נוספים(

חומר - סיליקוורץ

מידה 85/49.5/18.5  

מחיר  1,520 ₪

צבע: לבן 

 

דגם טל - כיור מטבח בודד לבן
התקנה שטוחה

חור לברז - צד ימין )ניתן להוסיף בשמאל(

חומר - סיליקוורץ

מחיר  1,090 ₪

צבע: לבן 

 

דגם חן - כיור מטבח בודד לבן
התקנה שטוחה

חור לברז -  מרכז )ניתן להוסיף חורים נוסף(

חומר - סיליקוורץ

מידה 62/53/20 

מחיר  1,090 ₪ 

צבע: לבן 

דגם רן, טל, חן - מתאימים לארון 60 
יתכנו שינויים במידות - עד 1 ס״מ

הכיורים מגיעים עם ונטיל

דגם גל - מתאים לארון 82 
יתכנו שינויים במידות - עד 1 ס״מ

הכיור מגיע עם 2 ונטילים

53
0

10
0

38
0

530

620

159 158



161 160

סמנכ״לית שיווק

סוכנת מכירות

בק אופיס

מנהלת מ.הזמנות והתקנות

הקלדת הזמנות

מספר פקס - הזמנות 

מתאמת 

מתאמת

מתאמת

מתאמת

מנהלת מ.שרות

גביה

074-7459335

074-7459321

074-7459322

08-9283910

074-7459323

074-7459324

074-7459326

074-7459325

074-7459336

074-7459333

074-7459334050-7790710

050-3666275

050-7788878

050-6977396

055-6606170

050-7241777

054-6799683

050-6344091

052-5564428

050-7605354

052-7270252

hedva@novoshivuk.com

iris.f@novoshivuk.com

shiri@novoshivuk.com

iris@novoshivuk.com

hodaya@novoshivuk.com

order@novoshivuk.com

gratzia@novoshivuk.com

liri@novoshivuk.com

NoaH@novoshivuk.com

eden@novoshivuk.com

mali@novoshivuk.com

astar@novoshivuk.com

מכירות

הזמנות

התקנת ארונות

התקנת מקלחונים

שירות

גביה

         שירות לקוחות 

         בדיקת מלאי 

טלפון ראשי : 03-9436607

חשוב לשמור על קשר

054-7667665

050-7242777

הובלה והתקנת סט ארון עד מידה 120 ס"מ

הובלה והתקנת סט ארון ממידה 130 ס"מ 

התקנת סט ארון נטילה 

תוספת  להתקנת ארון שירות 

הובלה לבית לקוח – פריקת מדרכה 

הובלה והתקנה בלי מעלית 

פרוק ארון/כיור קיים        

חיתוך ארון 

שינוי עומק ארון ל-36 או 40 ס״מ

מחירון 

הובלות והתקנות 

₪ 350

₪ 550

₪ 300

₪ 175

₪ 180

מקומה 3 ואילך 50 ₪  תוספת לכל קומה

₪ 200

₪ 320

₪ 320

דגשים:

התקנה אינה כוללת חיבור לאינסטלציה ו/או התקנת ברז

במקרה בו יגיע מתקין לבית לקוח ושטח ההתקנה אינו מוכן או גודל הארון המוזמן אינו מתאים 

למקום, יחוייב הלקוח ב50% מדמי ההתקנה.

המחירים בקטלוג זה לא כוללים מע"מ

באזור הבקעה, ערבה, ים המלח ורמת הגולן  תוספת להתקנה 150 &

חדוה גרשון

איריס פייפר

שירי

איריס שואף

הודיה

גרציה

לירי

נועה

עדן

מלי

אסתאר



תעודת אחריות-ארונות אמבט
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